

# 工作简报

2021 年第 153 期

贵州交建集团团委

2021 年 12 月 17 日



## 党的十九届六中全会精神 在投资公司团员青年中引发热烈反响

伟大成就坚定必胜信心，伟大梦想凝聚奋进力量。党的十九届六中全会在投资公司团员青年中引发热烈反响。大家一致表示，要深入学习贯彻全会精神，从百年党史中汲取不懈奋斗的精神力量，在新时代新征程上，坚定理想信念，践行初心使命，以更加饱满的工作热情为谱写投资公司高质量发展新篇章不断贡献力量。

### (一)

“勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想”。投资公司党群工作部苏富波表示，“党的十九届六中全会公报中的这段内容让我心潮澎湃，热血沸腾。”

作为一名党务工作者、团青工作者，要认真学习、领会、贯彻全会精神，担负起青年人的责任和使命，努力提高自身素质，积极落实各项工作任务，为公司高质量发展贡献自己的力量，为实现中华民族伟大复兴中国梦添砖加瓦！”



## (二)

投资公司团委委员、交投商贸团支部书记李璐表示，党的十九届六中全会强调“两个确立”，确立习近平总书记党中央的核心全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展，对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。

作为一名交建人，我将立足本职工作，强化使命担当，深入学习领会全会精神。坚决听党指挥跟党走，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



### (三)

交投农发公司团支部组织委员吴盛鲜表示，青年与国家的命运紧紧的联系在一起，作为新时代青年，我们应该为中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量，听党话、跟党走，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，努力学习，奋力拼搏，以昂扬向上的精气神奋进新时代！作为一名基层团干部，将以更昂扬的状态和更饱满的热情投入到工作中，为企业各项事业发展贡献青春力量。



#### (四)

交建旅游公司绩效专员王永飞表示，认真学习十九届六中全会我深受鼓舞、倍感激励，深刻感受到成绩的来之不易。以习近平同志为核心的党中央成功应对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，特别是新冠肺炎疫情严重冲击，团结带领全国人民战胜前进道路上的各种艰难险阻，交出了一份人民满意、世界瞩目、可以载入史册的答卷，必将永远镌刻在历史丰碑上。深刻感受到经验弥足珍贵、号召振奋人心，作为贵州交建梵净山温泉小镇的一名员工，我们时刻谨记自己的工作职责，坚持以“不忘初心、砥砺前行”的工作方针，做到从群众中来到群众的工作路线，把每一项工作落到实处，为公司高质量发展做出重要贡献、同时

做好新时代的领路人。



## （五）

交投中石化综合管理部覃弋钊表示，党的十九届六中全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，总结了党的百年奋斗历程。我们在中国共产党的领导下，实现了第一个一百年的奋斗目标，正意气风发地向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。作为公司的一员，我将牢记中国共产党百年奋斗历程中为我们留下的不朽精神和宝贵经验，并运用在工作、学习及生活中，立足岗位，为公司的发展贡献自己的力量。



#### (六)

交建国储青年职工丰永跃说道，在建党 100 年这历史性时期，召开十九届六中全会，具有跨时代的意义，此次会议审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，阐述了一百年来，我们党团结带领全国各族人民推动革命、建设、改革取得的历史成就、积累的宝贵经验。作为交建国储公司的一名新时代青年人，必须深刻领会和把握本次全会的重大意义、精神实质和丰富内涵，将学习的成果转化为改革发展的强大动力，始终以时不我待、只争朝夕的拼搏状态和昂扬姿态，为公司蓬勃发展贡献力量。



### (七)

贵州思广益广告传媒有限公司青年黄麒表示，全会的胜利召开，是激励，更是召唤。我们要站在新起点，迎接新挑战。以史为鉴，从党的百年党史中汲取智慧和力量，赓续红色血脉，传承红色精神，始终保持奋发有为的拼搏精神，把青春奋斗融入党和人民的事业，自觉运用六中全会提出的“十个坚持”等历史经验来鼓舞斗志、明确方向、凝聚力量、坚定信心。坚定“听党话、跟党走”的信心和决心，把从百年党史中汲取的精华有效转化为指导工作的动力。

